

# 《极速蜗牛》举行中国首映礼 韩寒夏雨为爱“献声”

## 窦文涛加盟 《滔滔不绝》



夏雨及到场嘉宾在首映礼上。 倪自放 摄

登录手机应用平台,免费下载  
并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

本报上海9月17日讯(记者倪自放) 梦工场动画《极速蜗牛》定于9月18日全面上映,该片16日在上海举行中国首映礼,为片中蜗牛哥哥“奇特”配音的夏雨到场助阵,并和主角蜗牛弟弟“特伯”配音的韩寒隔空连线,即兴表演了一段诙谐幽默的“兄弟情深”桥段。

夏雨透露,自己一直是梦工场动画的忠实影迷,在梦工

场上一部动画片《疯狂原始人》上映时,他和全家人一起看了三遍,被故事深深打动。而此次为《极速蜗牛》配音,他坦言主要是为了自己的女儿夏哈哈,“我女儿夏哈哈特别喜欢蜗牛、乌龟这类带壳的小动物,家里有很多这种玩具。找我来配音的时候,我就想着她肯定会喜欢这部动画片。”

和夏雨一样,为主角特伯配

音的“奶爸”韩寒也是为爱“挺身而出”。在配音之初,韩寒就直言:“我希望女儿听到影片中出现她老爸声音的时候会感到兴奋。一想到这里,我觉得还蛮幸福和自豪的。”正忙于赛季的韩寒没能现身首映礼,夏雨特地现场连线身处赛车的“弟弟”韩寒,两位久未谋面的“兄弟”在寒暄之余还即兴表演了一段动画里“兄弟情深”的桥段:话唠哥

再次劝弟弟安全第一,放弃赛车来参加首映礼,而弟弟依旧坚持梦想,飞驰赛场。

《极速蜗牛》由《疯狂原始人》《马达加斯加》《功夫熊猫》的制作班底打造,在首映礼之前的看片会上,全面曝光了“小蜗牛也有大梦想”的励志故事,主角“特伯”和它的小伙伴们上演了一场动画版《速度与激情》。

## 主创零片酬“回归江湖”

# 《龙门镖局》增拍十集备战二轮

本报北京9月17日讯(记者邱伟) 17日,由宁财神担任编剧、监制,导演王勇执导,袁咏仪、郭京飞、李倩等主演的古装职场喜剧《龙门镖局》在京举行“江湖观察团媒体交流会”。宁财神表示,根据影迷和网友对《龙门镖局》首轮播出的反馈,剧组原班人马将在9月19日至10月底,赴丽江制作二轮播出的“全民互动创作版”,不仅重新剪辑、配乐、配音,重写剧情、补拍戏份,还将会新的客串明星加盟,增加十集以上的全新内容。

宁财神曾多次发布微博,宣布将在二轮播出前对《龙门镖局》进行修改增拍,但也有消息称宁财神主动表示放弃

增拍。在交流会上,宁财神首次澄清,《龙门镖局》增拍计划并未取消,此前只是因为与《非诚勿扰》录制造成冲突,但现在已与江苏卫视进行沟通,合理安排好时间,以保证《龙门镖局》增拍顺利进行。

宁财神透露:“电视剧《龙门镖局》二轮播出将重新剪辑、配音、配乐,原班人马也将赶赴丽江增拍一些戏份,尽可能在二轮播出时少些遗憾。相当于首轮播出‘公测版’,二轮播出‘全民互动创作版’。”宁财神更笑言,此前播出的是“1.0版”,此次增拍后升级为“1.2版”,若想看“2.0版”即《龙门镖局2》,则请大家耐心等待到明年初。



发布会现场。

据悉,《龙门镖局》二轮“全民互动创作版”中,除了袁咏仪、郭京飞、李倩、张瑞涵、钱芳、刘冠麟、杨皓宇、傅家缘等全阵容原班人马回归

镖局外,还将有新的神秘明星客串加盟,且包括主演在内的所有主创,均没有额外的片酬和其他酬劳,纯属义务鼎力支持。

## 爱奇艺移动端 流量超五成

本报讯(记者 邱伟) 记者日前从爱奇艺网了解到,目前,爱奇艺移动端流量在爱奇艺总流量中占比已经超过50%,并且有近10%的广告收入来自移动端。CEO龚宇在接受采访时表示,移动广告仍然是未来发展方向。

2011年底,爱奇艺移动端流量占总流量不到4%。2012年夏天,比例就已高达15%,到2012年12月,数据更是达到了28%。如今,爱奇艺移动端俨然已经成为和PC端并驾齐驱的流量“重镇”。有国外媒体报道称,目前在美国、英国、中国、日本等国家,家庭联网设备中移动设备的比例正在快速扩大,越来越多的人回家后会根据所在地不同,选择不同设备来收看视频内容,而平板电脑和智能手机在卧室、沙发、浴室等个人空间中更受用户青睐。

太平洋保险 CPIC

太平洋直销车险 10108888.com.cn

加微信好友 车险快速报价 体验有惊喜

车险报价 聪明人 不走弯路 首选太平洋直销车险

速腾 1.6L ¥2722元起

迈腾 2.0L ¥5441元起

帕萨特 2.0L ¥3419元起

以上价格含车损、三责5万,不计免赔,价格仅供参考,实际价格受上年度理赔情况及车况等因素决定。